纠正学习坐姿 获赠智能视力防护仪

本报元旦邀您来免费眼检,报名电话2171788

本报12月28日讯(记者 罗 近视,已经成为危害青少 年健康的头号杀手。青少年一旦 形成近视,便会以每年100度左 右的速度逐年增长,最终形成高 度近视,给青少年的学习和生活 带来诸多困扰。学习姿势不正确 是导致青少年近视的一个重要 原因,本报联合麦迪格爱眼中心 免费发放智能近视防控仪,帮助 学生学改正学习中的不良行为。 元旦放假期间,本报将在全市邀 请青少年免费进行九项专业视 力检测,帮助青少年及早发现近 视的成因、性质等,同时免费发 放智能视力防护仪。名额有限,

请提前电话预约,报名电话 2171788

市民李女士说,孩子刚上初 一年级,就开始眯着眼看东西 了。"她今年13岁,从年前的时候 开始,孩子看黑板、看电视什么 的都眯着眼。我以为是隔得事物 距离比较远看不清才这样的。让 老师给孩子往前调了座位,让他 近距离观看,但孩子还是眯着眼 看东西。我担心孩子近视了,孩 子还这么小,不能让近视给耽误 了,我也知道她学习姿势不正 确,和她说一下就改一下,等一 会就又趴到书上去了。"

据专家介绍,不少青少年的

近视是因为学习太累或坐姿不 正确导致的,近视在初期阶段是 可以通过一些方式进行矫正的。 为了让更多的近视青少年摆脱 这些烦恼,本报特举办大型爱眼 公益活动。本次活动以公益性、 科学性为主题,邀请近视青少年 进行体验,力求通过免费眼检和 体验近视矫正,让更多家长和孩 子了解科学的矫治方法,同时普 及爱眼护眼知识,做到预防为 主、防治结合,从而摆脱近视的 困扰,告别近视眼镜。

在进行免费眼检和体验近 视矫正的同时,参加活动的孩子 每人都将获赠一副价值168元的

智能视力防护仪。该防护仪采用 最先进、最安全的光电传感技术 和红外测距技术,能迅速准确检 测头部至桌面的距离,将学习状 态中的不良行为(坐姿不正、近 距离阅读、用眼疲劳等)进行全 面有效的检测控制,是现代保护 孩子眼睛健康、矫正弯腰驼背等 错误坐姿、预防近视的最新高科 技产品。

公益活动青少年视力检查 和近视防控仪活动举办地址:麦 迪格爱眼中心(张店华光路德泰 堂大厦19楼,临淄大道齐都国际 大厦A座12楼)

报名电话:2171788。

相关链接

2014年3月,第十四届国际眼科学和视光学学术会议及第三届国际角膜塑形学术大会上,麦迪格塑形组合技术引起了现场专家及 眼科届人士的广泛关注。这种技术无需手术,即可让20岁以下青少年近视患者在短期内摘掉近视眼镜,恢复正常裸眼视力。据了解, 该技术自引进中国以来,已让中国十余万近视学生成功摘掉近视眼镜,这标志着我国已经进入非手术近视矫正时代。

暖冬行动

25日,淄博市第一医院爱 心使者志愿者来到博山区公 园桥,慰问正在执勤的交通 警察,为他们送上厚厚的棉 鞋,并叮嘱他们要注意防冻, 执勤戴手套,多喝开水,预防 冬季流感和冻疮。

据了解,市一院爱心使 者志愿团队自成立以来,得 到社会各界的关注,两年多 的时间里队伍不断壮大,来 自社会不同岗位的"绿马甲" 已经成为患者眼中的一道靓 丽的风景;该院的医务工作 者身穿绿马甲的影子已经走 遍山区的各个乡镇。

周燕 本报通讯员 程方 摄影报道



市七院顺利通过 二级甲等骨科医院评审

本报12月28日讯(记者 樊伟宏 通讯员 孙建博) 26日,经淄博市医院等级评审 专家组13名专家评定,市七院 顺利通过二级甲等骨科医院

评审 据了解,评审组现场访谈 了330多人次、查看运行病历 40余份、模拟急救演练2项,实 地考察了门诊、病房和医技科 室,考核了部分医务人员。26 日下午,在二级骨科医院等级 评审反馈会上,市七院院长曹 修亮表示,医院将正确对待评 审结果,以此次评审为契机, 不断加强和完善医院管理,持 续改进医疗质量和安全,不断 提升医院服务水平。认真研究 专家组提出的反馈意见,仔细 梳理,举一反三,落实责任,严

格整改。同时,充分认识标准 化建设只有起点没有终点,持 续改进一直在路上,努力把医 院建设成特色明显、群众满意 的二级甲等骨科医院。

市中医药管理局副局长 李全营指出,经过一年的创 建,市七院工作取得明显成 效,一线岗位各负其职、职能 科室各负其责,制度不断完 善、流程不断优化、技术更加 规范、环境明显改善、管理措 施到位、质量持续提升,得到 了百姓群众的认可。希望医 院以此次等级评审为契机, 以评促改、以评促建,进一步 提高医院的整体服务水平和 综合实力,努力为全市人民 提供安全、有效、便捷、优质 的医疗服务。

市中西医结合医院一年征集 4145条中医民间偏方验方

樊伟宏 通讯员 李爱学 赵丽娅) 几千年来,民间偏 方验方简便易行、安全有效, 在解决病痛,甚至在治疗疑难 杂症方面都成为有效的治疗 手段。但这些宝贵的偏方验 方,有的散落在民间,未被充 分挖掘,面临失传。有的鱼龙 混杂,真假难辨,存在用法不 规范,官忌不明确现象。为继 承和弘扬中医药学,让散落在 民间的偏方验方更好地服务 于市民健康。2014年初,淄博

捐献偏方验方。这些热心市民 的捐献初衷都是想把偏方捐 献出来,最大限度发挥偏方的 治病价值,帮助更多需要帮助 的人。热心市民捐献的这些偏 方,有的是日常积累整理下来 的,有的是亲自实践体验过 的,还有的把家中祖传珍藏的 偏方书籍都毫无保留的贡献 出来。在广大市民的热情参与 和爱心感召下,本次活动历时 一年,共征集到偏方验方4145 条,其中有价值的1700余条。 医院对征集到的偏方进行了 分类整理,并组织相关人员进 行了研讨论证,在充分考量了 偏方的安全性、科学性和贡献 性大小的前提下,最终评选出 了29名获奖市民。其中一等奖 等奖3名 各奖励1000元,三等奖5名,各 奖励500元,优秀奖20名,各奖

本报12月28日讯(记者

市中西医结合医院启动了中 医民间偏方验方征集活动。 大市民热情参与,无私 1名,奖励3000元

淄博三万余家庭申请生"二孩"

数量占全省十分之一,市卫计委建议错开生育高峰期

本报12月28日讯(记者 樊伟 宏 通讯员 张先进 闫声国)

近日,记者从淄博市卫生计生 委了解到,自7月份"单独两孩"政 策在淄博落地以来,政策实施平 稳有序。截至目前,淄博已有3万 多对符合"单独两孩"政策的育龄 夫妇申请再生育,占全省申请数 量的十分之-

7月8日,淄博召开贯彻落实 《山东省人口与计划生育条例修 正案》电视电话会议,就全市推 进一孩出生登记和"单独两孩" 政策实施进行部署,当日起,符 合条件的夫妇即可进行一孩生 育登记和"单独两孩"生育证办 理。会议指出,计划生育基本国 策实行30多年来,始终处在一个 不断调整完善的过程中,无论怎 样调整完善,计划生育的基本国 策地位从未发生改变。实行"单 独两孩"政策,是中央根据人口

形势的发展变化,对生育政策作 出的调整完善,而不是计划生育 工作的放松和削弱。实行一孩生 育登记制度,并不是取消孕前管 理服务,而是以管理为主向服务 为主的重大转变。

该工作开展5个月以来,受实 施"单独两孩"政策和取消生育间 隔的影响,未来两到三年,淄博出 生人口将急剧增长,年出生人口 将达到正常年份的2-3倍,出现生

育高峰期。出生人口的过快增长, 将对医疗卫生、文化教育、升学就 业等社会基本公共服务带来巨 大压力。市卫生计生委建议,符合 生育政策有生育意愿的夫妇应 合理安排生育,尽量错开生育高 峰期,避免扎堆生育;同时,各相 关部门和社会各界应合理配置 社会公共服务资源,提高服务能 力,促进人口与经济、社会、资源、 环境协调发展。

市五院工娱疗 助精神疾病患者康复

本报讯 近年来,随着精神疾病 医疗模式的变革和创新,市精神卫生 中心(市五院)关注患者愈后生活质量 的提高和社会功能的康复,持续开展 了一系列工娱疗实践活动

工娱疗室在原有多功能播放机 羽毛球、篮球、跳绳、健身操等动静结 合的活动基础上,又增设了太极柔力 球、十字绣、手工贴钻画、手工串珠等 技能训练活动项目,促进了患者的动 手能力,极大地丰富了患者的住院生 活,拓宽了患者精神、心灵康复的空 间。通过上述活动训练,患者可以培 养社会活动能力,加强出院后社会适 应能力,提高情趣,促进社会功能的 恢复并延缓其精神衰退的步伐,加快 康复、走向社会的脚步,为心理、精神 疾病患者的康复助力。

(刘妍 孙秀珍)

市中心医院四科室 获评护理示范科室

本报讯 据悉,市中心医院自12 月初启动护理示范科室创建活动以 来,全院各护理单元积极参与,上交 申报书,初选按照"护理示范科室创 建标准",将2014年日常护理质量评 价、对护理工作满意度测评、教学评 价以及科室护理带头人能力、科室示 范影响力、科研水平等全部量化得 分,评选出手术科室与非手术科室各 4个进行答辩。经过角逐,创伤骨科, 肝胆外科、呼吸内科、心血管二病区 脱颖而出,被评选为医院首批护理示

市三院引进血管 激光治疗工作站

本报讯 先天性血管瘤,包括鲜 红斑痣、毛细血管瘤、海绵状血管瘤 和混合型血管瘤等.多发生于婴儿或 儿童,影响容貌和健康。日前,淄博市妇 幼保健院(市三院)皮肤科引进世界先 进的能够有效根治先天性血管瘤的 -血管激光治疗工作站,给 血管瘤患者带来了福音。

先天性血管瘤是一种常见的由 新生的血管畸形所组成的良性肿瘤, 多发生于婴儿或儿童。不仅给儿童的 容貌上带来了影响,而且对人们的健 康也造成了威胁。此次市三院引进的 血管激光治疗工作站,可以从根本上 清除血管病变组织,并且不损伤正常 组织,治疗血管性疾病无需住院,只需 门诊数次治疗即可,缩短治疗时间,降 低了治疗费用。无痛苦,减轻了患者心 理和经济负担。(田秀美 宋宜兴)

张店二院发展 三名预备党员

本报讯 25日,张店区第二人民 医院党支部举行了确定党员发展对 象大会,医院支部党员、预备党员、入 党积极分子参加了会议。会上,按照 党员发展程序,医院发展了3名预备 党员,通过了2名预备党员转正,为党 组织建设增添了新的力量。

作为医务工作者,医院党支部书 记要求全体党员进一步提高服务质 量、管理水平和医疗水平,干好自己 的本职工作,对待病人热情服务、周 到服务,在平凡的工作岗位上发挥好 模范带头表率作用,成为推动医院发 展、进步的顶梁柱,成为医院面向社 会的一扇窗口、一面旗帜。 (郭艳)